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Передумови вивчення 
дисципліни

Необхідний мінімум знань та  компетенцій,  які  необхідні  для
засвоєння  цього  курсу  здобувається  під  час  вивчення
дисциплін: Ділове  (наукове)  спілкування  іноземною  мовою,
основи  психології  вищої  школи, гуманістична  психологія,
екзістенційна антропологія, комунікативна філософія. 

Мета навчальної дисципліни Метою дисципліни є досягнення компетентностей, які
основані на зазначених в освітньо-професійній програмі (ОП),
а саме:
 Здатність  обирати  і  застосовувати  найбільш  ефективну

методологічну стратегію дослідження. 
 Здатність  критично  працювати  з  філософськими  і

гуманітарними текстами, застосовувати  різні методи аналізу
та інтерпретації.

 Здатність  здійснювати  аналіз,  оцінку  і  прогнозування
соціальних, політичних, економічних та культурних процесів
із застосуванням фахових знань. 

 Здатність  викладати  філософські  дисципліни  у  закладах
вищої освіти.

 Здатність  здійснювати  аналітичне  обґрунтування  та
інформаційно-організаційний  супровід  професійної
діяльності.



 Сформувати  “соціальні  навички”:  уміння  керувати  власним
часом,   чітко  формулювати  цілі  уміння  модерувати
обговорення, дотримуватися принципу об’ективності,   уміння
працювати в команді,  запобігати конфліктам. 

Очікувані результати 
навчання

Дисципліна повинна забезпечити такі результати навчання:
 Критично  осмислювати,  аналізувати  та  оцінювати

філософські і гуманітарні тексти, застосовувати релевантні
методи їх аналізу та інтерпретації.

 Розуміти  зв’язки   соціальної  антропології  з  іншими
напрямами  філософського  дискурсу  та  іншими
інтелектуальними й гуманітарними практиками

 Брати  участь  у  наукових  дискусіях  з  філософії  й
гуманітаристики  та  міждисциплінарних  проблем
обговореннях філософських  питань з  експертами з  інших
галузей знань

 Розробляти  і  реалізовувати  наукові  та/або  прикладні
проєкти у сфері філософії й гуманітаристики та з дотичних
міждисциплінарних проблем.

 Приймати  ефективні  рішення  з  питань  управління
складною  професійною  та/або  навчальною  діяльністю  у
сфері філософії.

 Розробляти і викладати філософські дисципліни в закладах
освіти.

Зміст дисципліни Лекції (16 год.) семінари (16 год.), індивідуальні завдання.
Основна тематика дисципліни:

Предмет  і основні поняття соціальної   антропології. Методи і
функції  соціальної   антропології.  Соціальна  антропологія  у
системі наукових дисциплін.
Формування  основ  соціальної  антропології.  Генерування
основних  концепцій  соціальної  антропології.  Утворення
українських  і  східноєвропейських  соціально-антропологічних
концепцій.  Основні  соціокультурні  інститути  традиційного
суспільства.  Людина  у  соціокультурному  просторі
традиційного  суспільства.  Особистість  і  знаково-символічна
площина  традиційного  суспільства.  Гуманітарні  аспекти
економічно-політичних аспектів суспільного розвитку. Людина
у  економічному  просторі  суспільства.  Особистість  у  системі
політичних відносин.
Значущість правових відносин у соціумі. Різновиди правових
відносин та їх гуманітарний вимір. Людина у системі правових
відносин соціуму. Різновиди родинних відносин та їх значення.
Еволюція родинних відносин у сучасному соціумі. Людина у
системі  родинних  відносин  суспільства.  Сутність  і  роль
демографічних  процесів  і  відносин  у  суспільстві.  Віковий
аспект  демографічних  процесів.  Гендерна  площина
демографічних  відносин.  Значущість  і  еволюція  релігійного
чиннику  у  сучасному  суспільстві.  Людина  та  нетрадиційні
релігії сучасного соціуму.

Контрольні заходи та 
критерії оцінювання

Семестрова  оцінка магістранта формується за 100-
бальною шкалою як сума оцінок поточних (ПК1 та ПК2)
та модульних (МК1 та МК2) контролів. Максимальні оцінки
поточних контролів становлять: ПК1 – 20 балів; ПК2 –25
балів.  Максимальні  оцінки модульних контролів становлять:
МК1 – 25 балів; МК2 –30 балів

Магістрант не отримає екзамен, якщо він не виконав
хоча б одного з заходів поточного та модульного контролів
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та не отримав прохідний бал. Для отримання  загальної
позитивної оцінки з дисципліни оцінка має бути не  менше
ніж 60 балів. 

Політика викладання Магістранти, які під час будь-якого методу  оцінювання
порушують принципи академічної доброчесності, тобто:
списують, – виконують аудиторну письмову роботу  із
залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених
для  використання;  обманюють  – видають  завдання  яка
виконана третіми особами, як власну - несуть відповідальність.
У випадку незгоди з прийнятим рішенням екзаменатора
здобувач освіти звертається у письмовій формі до декану
факультету з умотивованою заявою 

Засоби навчання Навчальний процес потребує використання
наступних  засобів  навчання:  персональний  комп’ютер
спеціальне  програмне  забезпечення  для  підтримки
дистанційного навчання, інтернет-опитування.

Навчально-методичне 
забезпечення
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